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Lot Description
Saturday, January 30, 2016

1 Handmade Wool Rug   3'5" x6'5"
2 Approx. 70pcs. Misc Glasses and Crystal Stemware
3 Marble Topped Coffee Table (as-is)
4 Decorative Molded Urn w/Cattails
5 Mahogany Chocolate Cabinet   29"x19"x30"
6 Upholstered Rocking Chair w/Ottoman
7 Pr Petite French Provincial Tables w/Slides  18"x16"x15.5"
8 Lg Faux Fig Tree w/Wooden Stand
9 Turkoman Rug  3'9x6'7

10 14K W.G. Ladies' Ring w/Approx 25-30ct Checkerboard Cut Blue Topaz

11 Box of Linens
12 Wood Arm Chair Painted White 
13 Lg Faux Willow Tree w/Wooden Stand
14 6 Oak Chairs w/Cane Seats
15 Gold Framed Round Mirror
16 Leather Love Seat
17 3-Panel Room Divider Screen  81"h

17A Sherell Wagner Sink & Faucet
18 Handmade Wool Rug  3'x5'2

19 Butterfly Pendant w/Round & Marquise Shaped Citrines Set in Sterling

20 Two Seat Theatre Bench
21 Tea Height Oval Gold Painted Coffee Table w/Glass Top, 25"h
22 Faux Palm Pant

23 Early 1900s Ebonized Regency Chair w/Gold Trim & French Provincial 
Armchair

24 Burl Walnut Single Drawer Occasional Table w/Barley Twist Legs



Lot Description
25 Lg Box of Linens
26 Antique Windsor Chair & Vintage Maple Rocker
27 Handmade Wool Runner  42"x17'7

28 14K W.G. Designer Leaf Design Bangle w/1.40ctw Ceylon Sapphires

29 Antique Carriage Seat, 31"t x 40"w
30 Victorian Rocker
31 Glass & Iron Bed Side Table
32 3pcs Iron Outdoor Set; 2 Chairs & Coffee Table
33 19th century Oak Armchair w/ Leather Seat and Back (as found)
34 Lg Brass Pool Table Light
35 Approx. 22pcs of Crystal Stemware
36 Handmade Wool Rug  3'10x6'6

37 14K W.G. Inside/Outside Earrings w/16.0ctw Sapphires & 0.27ctw 
Diamonds - Appr $26,500.00

38 Edelstein Bavarian China Covered Tureen
39 Pr Sterling Candle Holders w/Votives
40 Venetian Gilt Triptych w/Insert of a Renaissance Print of a Woman
41 Pr Vintage Arm Chairs
42 4 Espresso Cups/Saucers by Taeger
43 Pr Cut Crystal Baskets  4"h
44 Pr Small Oval Bedside Tables w/Galleries
45 Handmade Aubusson Rug  8'x10'

46 14K Y.G. Two-Tone Ring w/1.0ct Cushion-Cut Diamond & 0.75ctw Halo of 
Diamonds - GAI Appr $7565.00

47 Blown Glass Vase   12"h
48 3pc Noritake Tea Set w/5 Plates (7.5" diam)
49 Pr Distressed Wood & Upholstery Side Chairs
50 8 Wine Stems
51 5pc Dinette Set w/Banded Table, 1 Leaf, & 4 Chairs
52 12pc Glassware; Pitcher, 2 Trays, Compote, & 8 Plates (7.5"diam)

53 Pastel Study of a Rubens' Woman by Lucia Martone (1976)   26.5"x32"

54 Round Machine-made Rug - 7'9" Round



Lot Description
55 14K W.G. Ladies' Ring w/8.50ct Marquise Cut Tanzanite & 0.40ctw 

Diamonds - GAI Appr $17,800.00
56 Full-Length Natural Blonde Beaver Coat - Appr $6500.00
57 Pr Pewter Cups Inscribed "Miss America Pageant"
58 8 Early 20th C Japanese Plates  8"diam
59 Hand-painted Asian Style Lamp w/Shade
60 Marble-topped Iron Tea Table  22"diam x 24"

60A 3-Panel Room Screen  80"h
61 19th C American Cut Glass Bowl  9"x4.25"
62 Wood & Upholstered Chair w/Ottoman
63 Highly Tooled Leather Gun Holster (New)
64 Handmade Wool Rug   5'2x8'5
65 14K Gold Ring w/Aquamarine & Diamonds
66 Mans' Reversible Brown Leather/Mink Jacket
67 Cut Crystal Vase  12"h (few chigger bites)
68 Pr Maitland Smith Bronze Greek Figures  14"h
69 Approx 31pcs Fostoria Stemware
70 8 Upholstered Parsons Style Dining Chairs
71 10 Gold Trimmed Saucers w/Hand Painted Strawberry Design
72 Antique Croquet Set
73 Handmade Wool Rug 2'10x4'7
74 18K Y.G. Ring w/Opal & Diamond
75 Fox Jacket
76 Partner's Desk  72"x48"
77 Antique Painted Wooden Box
78 Heavy Brass Fire Screen
79 4pc Brass Fire Iron Set
80 Pr Upholstered Southwood Wing Back Chairs

81 Storage Table w/Painting of The Simmons' Estate House  18"x18"x24"

82 Handmade Wool Rug  10'4x12'4

83 14K W.G. Bracelet w/4.10ctw Blue Sapphires & 4.0ctw Diamonds - GAI 
Appr $30,973.00

84 Brown Mink & Leather Jacket from Burchay's



Lot Description
85 Lenox Covered Bowl & Basket w/18K Y.G. Trim
86 Lg. Set of Antique Haviland China w/ Floral Design, 92pcs.
87 19th century Bronze and Marble Urn as a Lamp
88 Pr Upholstered Bed Benches (Window Benches)  44"x16"x25"
89 Hand Painted Asian Vase  13.5"h
90 Handmade Leather Box
91 Handmade Wool Runner  42"x9'8"

92 14K Y.G. Screw-Back Stud Earrings w/Approx 1.50ctw Diamonds - Signed - 
Appr $6500.00

93 Dark Brown Mink Jacket from Picketts - Size 6
94 4pcs Misc Glass
95 3 English Silverplate Bottle Tops
96 40th Anniversary Red Divided Bowl w/ Sterling Rim
97 Credenza  79.5"x20.5"x30"
98 Pr. of Decorative Urn Lamps
99 Mahogany Carved Bench/Settee

100 Handmade Wool Persian Rug

101 14K Rose Gold Ring w/4.97ct Morganite & 0.95ctw Diamonds - Appr 
$10,500.00

102 Brown Mink Jacket/Sweater by Belle Fare
103 Pr. of Antique French Wall Sconces
104 Iron & Cane 3-Panel Screen  79"x19.5" (each panel)
105 2 Glass Hors d'oeuvre Trays

106 Early 20th C English Burl Walnut 4 Drawer Chest on Bracket Feet  
34"x20"x33"

107 3pc Austrian China Serving Dishes
108 19th C 3pc French Patina Bronze & Black Marble Figural Clock Set 
109 Hand Made Persian Tabriz Rug  8'x12'

110 Signed Bracelet w/42.0ctw Opals & 4.0ctw Ceylon Sapphires - Retail Appr 
$13,182.00

111 Black Sheep Coat Scarf by Karl Donoghue
112 12 Silverplate Candlesticks

113 Mahogany Dining Table w/8 Chairs & 2 Leaves by Cresent Manufacturing



Lot Description
114 Pr 19th C Oil on Board of French Figures, Signed & Dated "Khali Saleeby" 

(1870-1928) - 7"x9" Image Size
115 Pr Soroco Wood Wall Shelves  9"x4.5"x10"
116 65pcs Royal Warwick China "Locks of Scotland"
117 2pc Ethan Allen Lighted China Cabinet    67"x19"x84"
118 Handmade Wool Runner  43.5"x14'2

119 Pendant w/26.20ct Aquamarine & 2.82ctw White Sapphires in Rhodium 
over Sterling - Appr $8200.00

120 Men's Brown Suede Bomber Jacker w/Removable New Zealand Opossum 
Liner

121 45pcs Cobalt Blue Glassware

122 Framed Oil on Canvas Young Girl in Renoir Style - Signed I. Bradford  - 
20"x24" Image Size

123 88pcs Towle Silverplate Flatware
124 Bronze Maitland Smith Figure of 2 Puttis Playing   21"x12"
125 Handpainted Porcelain Ginger Jar Lamp w/Shade
126 Handmade Wool Rug  6'6x9'9

127 14K W.G. Ring w/1.67ct Cabochon Cut Opal & 0.80ctw Diamonds - Appr 
$7800.00

128 Full Length Ladies' Mink Coat from Burchay's
129 Antique French Extension Table w/2 Leaves
130 Oil on Canvas of Monkey - Signed K Anderson

131
Print on Canvas "Asters & Fruit on a Table" (1868) by Henri Fantin-Latour 
(French, 1836-1904) - From the Collection of the Honorable & Mrs Walter 
H Annenberg

132 Crystal and Brass Lamp
133 Italian Inlaid Tea/Beverage Cart
134 Queen Sized 4-Poster Canopy Bed w/Rails
135 14k Mans' Ring w/ 1ctw Diamonds (size 10)
136 Mink Stole
137 Handpainted Porcelain Lamp w/Shade
138 Pr Artificial Topiaries
139 Mahogany 2pc China Cabinet
140 Brass Fire Screen  (54"x29" fully extended)



Lot Description
141 53pcs Harmony House China "Snowflake"
142 Antique Brass Quilt Rack
143 Mahogany 3-Drawer Coffee Table w/Glass Top
144 Handmade Wool Balouchi Rug 3'5x6'

145 Ring w/10.85ct Padparadscha Sapphire & 0.72ctw White Sapphires in 
Rhodium over Sterling - Appr $3675.00

146 Long All-Weather Coat w/Beaver Lining & Fox Trim
147 Assorted Orientalia
148 Howard Miller Grandfather Clock
149 Japanese Cloisonné Vase  10"h
150 Pr. of Sterling Candleholders
151 English Georgian Arm Chair w/Plaid Fabric
152 Artglass Gazing Ball
153 Handmade Persian Runner 3'x10'2

154 14K Y.G. Ladies' Ring w/1.57ct Emerald Cut Diamond & 2 Trillion 
Diamonds (1.50ctw) - GAI Appr $37,800.00

155 Black Wool Skirt & Jacket w/Black Fox Collar (E R Gerard)
156 Long Black Fox Scarf
157 8 Antique Etched Champagne Glasses
158 Ethan Allen TV Armoire
159 6 Sterling Silver Egg Holders
160 3pc Brass Fire Set
161 Asian Vase  13.5"h
162 Handmade Wool Hamedan Rug  4'x16'4

163 14K W.G. Signed Ring w/37.79ct Pear Shaped Cabochon Cut Tanzanite & 
0.64 ctw Diamonds - Appr $31,750.00

164 Silver Fox Scarf by Jenny Gidding

165 Custom Mahogany High Boy on Queen Anne Legs, Hidden Drawer, Hand 
Detailed 42"x20"x70"

166 Antique Upholstered Foot Stool w/Storage Inside
167 9 Iced Tea Glasses
168 Iron Magazine Rack
169 Pr. of Decorator Silverplate Lamps, 18" tall
170 German Brandy Pourer Bottle in Iron Stand by Asbach, 1900s,  24"h



Lot Description
171 Handmade Wool Rug 8'5x11'

172 14K W.G. Dangle Earrings w/12ctw Sapphires & 1.28ctw Diamonds - 
Retail Appr $8450.00

173 Long Cream Color Female Pelt Mink Coat "Bijon"
174 8pcs Artglass Fruit in Center Bowl
175 Round Glass-Topped & Rattan Table (54" diam) w/6 Chairs
176 6pc Etched Glass Cordials
177 3 Boxes Containing 107pcs Flatware from Thailand
178 51pcs Gold Trimmed Glassware
179 Handpainted Tole tray  21.5"x9.5"
180 Handmade Rug  9'8x12'8

181 14K W.G. Pendant in Flower Shape w/Approx 4.51ctw Diamonds - GAI 
Appr $11,700.00

182 Long Black Female Pelt Mink Coat by J. Mendel
183 Small Seth Thomas 4 Jewel Mantle Clock  8"long
184 (4) 19th C Limoges Serving Pieces
185 Pine Primitive 2pc Welch Dresser   55"x16"x90"
186 Blown Glass Vase
187 Hand Made Wool Rug  4'2x5'10

188 14K W.G. Ladies' Ring w/0.87ct Pear Shaped Diamond & 0.13ctw 
Baguette Diamonds - GAI Appr $10,500.00

189 Blanket Jacket w/Mink Trim by LL Berger Inc; Buffalo, NY
190 27pcs Etched Glass Stemware
191 19th C Chinese Export Serving Bowl  9.5"x12.5"

192 Lg Oil on Canvas of Impressionist Landscape by Howard Kruble -40"x30" 
Image Size

193 11" diam Handpainted Sevres Bowl
194 Pr. of Porcelain Lamps w/ Birds and Flora
195 12"diam Hand Painted Limoges Plate
196 Signed Handmade Wool Rug 10'5x14'

197 Pendant w/15.65ct Amethyst, 1.15ct Red Garnet, & 2.05ctw White 
Sapphires in Rhodium over Sterling - Appr $2250.00

198 Ladies' Cashmere Jacket
199 Black Fur Collar "Annikki Karvinen"
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200 Jay Strongwater Artglass Vase in Box   5"h
201 Pr Glass Pencil Post Lamps
202 9 Fostoria Etched Glass Luncheon Plates   8"diam
203 Ethan Allen Mahogany King Size 4 Poster Rice Bed w/Rails
204 Pr Brass Andirons & 19th C Brass Fender  60"
205 14K W.G. Ring w/Sapphire & Diamond
206 Mink Stole by Davidson's
207 12" diam Etched Glass Bowl
208 Cutco Cutlery in Cases
209 Fenton Candy Dish  5"h
210 Pr Iron & Marble Decorator Plant Stands/Columns

211 Hubert Shuptrine "Home to Jericho" & Andrew Wyeth Coffee Table Books

212 Pr Pickled Twin Head Boards
213 Pr. of Celadon Green Porcelain Lamps, 24" tall
214 Handmade Wool Rug   4'10x8'3

215 14K W.G. 3 Stone Ring w/1.0ct Center Diamond & 0.22ctw Side Diamonds

216 27" Long Dyed Russian Squirrel from Burchay's
217 19th C 4 Drawer Mahogany Chest
218 2 Hand Painted Capped Ginger Jar Lamps w/Shades
219 Needlepoint Chair, early-mid 1800s
220 Glass Decanter

221 Continental Oil on Canvas Genre Scene of a Man on Horseback w/Family  
30"x23"

222 Pr "King of Diamonds" Brass Push-up Candlesticks   12"h
223 Handmade Wool Malajer Rug  3'4x10'1
224 14K Y.G. Bracelet w/17.0ctw Oval Blue Sapphires
225 Antique Primitive Blanket Chest   46"x25"x29"
226 framed Giclée of French Garden Scene
227 Iron Candle Stand
228 Pr Porcelain Planters
229 Malachite Rhino
230 Pr Rattan Lingerie Chests     24"x14"x45"



Lot Description
231 6pcs Orientalia
232 Handmade Persian Balouchi Rug  2'10x4'8
233 14K W.G. Ladies' Ring w/6.59ct Oval Sapphire & 1.50ctw Diamonds
234 19th century Mahogany 3-Drawer Chest
235 Large Framed Oil on Canvas Cupids Kissing  47.5"x37.5"
236 Mahogany Inlaid TV Cabinet
237 New Amsterdam 5pc Silverplate Tray & Tea Set
238 3 Lg Porcelain Chargers  14"diam
239 4 Asian Hard Stone Carvings w/Horses & Foo Dogs  2.75"h
240 Wedding Cup & 2 Serveware Trays
241 Handmade Persian Wool Rug  2'10x4'8

242 14K W.G. Ladies Ring w/1.92ct Square Cut Blue Sapphire & 4.50ctw 
Diamonds - GAI Appr $29,092.00

243 Handpainted Porcelain Lamp w/Gold Handles
244 Oriental Mahogany Nesting Tables (tallest 18"x14"x26")
245 Mahogany & Upholstered Goose Neck Rocking Chair
246 German Crystal Knife Rests
247 16pcs Haofbauer Byrd Crystal
248 Vintage Snow Shoes
249 Pr Mahogany 2 Drawer Tables  19"x19"x27"
250 Handmade Wool Rug 3'9x5'

251 Earrings w/4.05ct Yellow Citrine & 4.37ctw White Sapphires in Rhodium 
over Sterling - Appr $1650.00

252 Pendant w/102.08ct Mother of Pearl & 2 Sapphires in Rhodium over 
Sterling

253 French Style Brass & Burl Walnut Round Table
254 Framed Oil on Canvas of Girl
255 5 Light Brass & Marble Candelabra Lamp
256 Handpainted French 3 Drawer Side Table
257 Taylor King Sofa -  90"long
258 2pcs Cut Glassware; Small Vase & Covered Dish
259 Handmade Wool Runner     2'7x10'2
260 22K Y.G. Custom Ring w/Approx 6-8ct Emerald



Lot Description
261 14K Rose Gold Ring w/3.30ct Pink Tourmaline & 0.99ctw Diamonds - Appr 

$9750.00
262 Handpainted Victorian Style Porcelain Urn Lamp
263 Pr Carved Marble Ducks (as-is)
264 Antique Camel Back Sofa w/Ball & Claw Feet

265 Mid-Century Cut Glass & Brass Table Lighter, Match Holder, & Small Tray 
(5.75")

266 Hand Painted Victorian Style Porcelain Urn Lamp
267 Decorative Boat Center Piece
268 Handmade Persian Tabriz Rug  6'8x9'10
269 14K W.G. Pendant w/0.92ct Round Diamonds

270 18K W.G. Bangle w/2.75ctw Round Brilliant Cut Diamonds - Appr 
$14,500.00

271 Pr Mahogany 2-Tier Tables  c.1940  22"x22"x27"
272 Framed Oil on Canvas Bavarian Scene by A Tischer   32"x39.5"
273 3pcs of Hartmann Luggage
274 Fenton Artglass Bowl in Metal Base (marked)

275 Framed Oil on Canvas of French Street Scene - signed Morlier  29"x42"

276 Machine-made Rug
277 Ring w/31.80ct Aquamarine & 1.53ctw White Sapp - Appr $6700.00
278 18K W.G. Band w/0.75ctw Round & Baguette Diamonds
279 2 Cut Glass Vases (8" & 10") & 1 Pressed Glass Vase  (6.5"h)
280 Carved Mahogany Single Drawer Desk  46.5"x21"x32.5"
281 Pr Rattan Armchairs
282 Hand Painted Porcelain Asian Style Lamp w/Shade

283 Framed Oil on Canvas Landscape  37.5"x34" & Oil on Canvas of Children

284 2 Trays of Misc Pieces
285 Handmade Wool Rug  4'1x6'10
286 14K W.G. Band w/Approx 1.0ctw Diamonds

287 14K W & Y.G. Diamond Pendant w/Approx 1.0ctw Round & Princess Cut 
Diamonds

288 Pr Modern Contemporary Spiral Black Lamps w/Shades



Lot Description
289 Antique Tea Service Cart w/Drop Leaf Sides

290 Approx 51pcs WM Rogers Silverplate Flatware "Victorian Rose" & 4pcs 
Misc Silverplate Spoons

291 English Walnut Queen Anne Desk (as found)
292 Pr Composite Urns   26"h
293 Cream & Sugar Bowl "Old Chelsea" by Staffordshire
294 Handmade Wool Persian Rug   2'7" x 4'5"
295 14K Y & W.G. Diamond Pendant Signed ADL on a 10K Chain

296 18K Rose Gold Ring w/0.44ct Pink Coral, 1.77ctw Opals, 1.20ctw Pink 
Sapphires, & 0.18ctw Diamonds - Appr $8250.00

297 Handpainted Gone with the Wind Lamp    25"h
298 Georgia Style Mahogany Kneehole Desk   35.5"x18.25"x28"
299 Capo Di Monte Jardiniere and Pedestal
300 Pr Capo di Monte Vases  14.5"h
301 Pr Capo di Monte Candle Holders
302 Small Mahogany Book Case  30"x12"x28
303 Capo di Monte Desk/Vanity Lamp
304 Mahogany Upholstered Bench w/Ball & Claw Feet
305 Capo di Monte Flower
306 Antique Walnut Library Table    66" long
307 Pr Early 1900s Porcelain 3-Light Candelabras w/Cherubs   8"h

308 Pendant w/7.70ct Green Amethyst & 1.55ct White Sapphire in Rhodium 
over Sterling - Appr $2900.00

309 Wooden French/Canadian Chair
310 Modern Mirror  21"x48"
311 Antique Wicker and Upholstered Settee
312 Wicker Bedtray

313 Antique Wicker 3-Tier Plant Stand 42"x14"x36" & 2-Tier Wicker Stand  
20"x14"x28"

314 Framed Handpainted Asian Woman Reading on Silk   21"x19"
315 Antique Walnut Side Table
316 Hand Painted Ginger Jar Lamp w/Shade
317 Onyx & Drusy Pendant Necklace Signed and Set in Sterling



Lot Description
318 Pr Designer Earrings w/Black Onyx, Coral, White Sapphires, & Tourmaline 

set in Silver by Christiana Sadatini
319 Sterling and Diamond Bracelet
320 Limoges Candy Dish & Dresden Creamer
321 Oil on Canvas Farm House  34"x46"
322 Dollhouse Sized Silverplate Miniature Chairs
323 Watercolor of Flowers - Signed M Hartsfield   14"x12"
324 50"h Brass Pricket
325 Oil on Canvas of Floral Still Life  16"x17"
326 Carved Wooden Lamp w/Shade
327 Brass Dresser Set w/Bowl
328 Mahogany Rolling Bar Cabinet
329 Lg Framed Oil on Canvas of Cupid  47.5"x36"
330 Corner Chair w/Cane Seat
331 Framed Mixed Media Asian Art w/Carved Shell     13"x31.5"
332 Tibetan Tea Pot
333 Pr Asian End Tables w/Glass Tops & Stone Inserts
334 Framed Porcelain Asian Scene  18"x26"
335 Asian Cabinet w/Stone Applications  23"x11"x30"
336 Hand-carved Asian Wooden Box/Purse
337 Round Victorian Occasional Table
338 Handpainted Limoges Box w/Hinged Cover
339 19th C Petite English 4 Drawer Mahogany Chest
340 Winter White-colored Tufted Leather Sofa
341 Antique Slag Glass Desk Lamp

342 Glass-Topped Coffee Table w/Drawer & Magazine Rack   40"x17"x20"

343 Lg Framed Oil on Canvas of Greek Slave Scene  62"x43"
344 Crystal Lamp
345 Small Round Green Marble-topped End Table
346 Heavily Carved Gold Framed Mirror
347 20th Century Mahogany 4-drawer Silver Chest, 32"t X 32"w X 17"d
348 Pr Brass Wall Sconces   20"
349 English Mahogany Wall Clock   16"diam



Lot Description
350 6-Drawer Burl Walnut Chest  19"x15"x37"
351 Metal Lamp w/Shade
352 Ink on Paper of Creek Scene by GW Bohde
353 Chippendale-style Bench, 42" wide
354 6 Multi-colored Martini Glasses
355 Sportcraft Bar & Game Table       56"x22"x44"
356 3 Blonde Wood Bar Stools
357 Framed Oil on Canvas Bathers Frolicking  49"x35"
358 Walnut King Sized Headboard
359 21pcs Milkglass
360 Mahogany Drop Leaf Gate Leg Table
361 Pr Gold Leafed Lamps w/Shades

362 19th C Framed Engraving "For Fifty Years/Old But Gallant" - Boucher 
(1894) -   22"x18" image size

363 Antique Oil on Board Portrait of Woman
364 8pc Port Wine Set w/6 Glasses, Decanter, & Fruit Bowl
365 Victorian Framed Print of Interior Scene    20"x26" image size
366 Capped Victorian Ginger Jar Lamp w/Shade
367 Mahogany Single Door Side Table    15"x15.5"x30.5"
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